

《勇敢者的游戏2》正片比预告片好看



《勇敢者的游戏2》宣传海报

为什么游戏改编电影往往处在鄙视链底端，而这部电影“游戏感”爆棚的《勇敢者的游戏：决战丛林》却在全球电影市场上博了个满堂彩？原因很简单，游戏改编电影总是处心积虑地将游戏情境变得更加逼真可信，但先入为主的大致多数人，永远都无法抹去“游戏就是游戏”的执念；《勇敢者的游戏2》恰恰相反，它大大方方地让“游戏感”占据上风，简单粗暴，却可以让每个人都享受到来自游戏的愉悦。

制造游戏感，其实并没有那么简单，它需要精确的算计，尤其是对于这部续集而言——为游戏情节赋予冒险喜剧元素，绝不是一个安全的创作方向。22年前，《勇敢者的游戏》第一部上映时，多数90后观众还看不懂电影，那是一部为70后、80后观众带来“噩梦”的奇幻片。影片虽由童星出演，但并非典型的儿童电影，直捣人心的鼓点和接连不断的灾难场面，为全片营造出了一种诡异而迷人的气质，当男主角从游戏重回人间时，父母的辞世尤其令人唏嘘。这样一部带着童年阴影的电影，续集理应更加诡异才对，但此片的“勇敢”在于：它重新开辟疆土，向喜剧发起了挑战。

《勇敢者的游戏2》是一部正片比预告片好看太多



的电影，赢得观众完全依靠深思熟虑的编剧策略。预告片曝光了全片简单到不值一提的故事，释放出了烂片的味道：四个高中生意外卷入了游戏情境当中，经过一连串地摸爬滚打终于战胜敌人，逃出生天。但从正片的第一个镜头开始，好莱坞商业电影的智慧便开始发挥魔力——那是四个缺点明显却异常可爱的高中生，有的中二、有的呆萌、有的刻薄、有的闷骚，仿佛就来自我们身边。这四个家伙因被留校察看而相遇，意外坠入游戏设置的野外丛林中。

如若电影沿用游戏中的成年角色的话，那么影片将失去全部光彩，而当懦弱男孩秒变大块头肌肉男，体育精英变成矮小的碎嘴汉，狐狸精美女变成油腻的中年大叔，内秀女孩蜕变成为上窜下跳的猛女时，整个银幕都产生了汹涌的化学反应。在这个庞大到令人难以置信的游戏中，每个人只有三条命的设置，既符合游戏设定也极大程度地加剧了情节张力。壮观的奔逃镜头和灾难场面，绝不仅仅是视觉味精，它们强化了游戏角色的特征、推进了团队关系的发展：一方面，不同的危机得

以展现每个角色不同的优势和短板；另一方面，人物之间从相互挤兑到相互拯救，再到紧密配合，整个逻辑线都变得清晰而极具说服力。

缘于剧本的优秀，《勇敢者的游戏2》的笑点非常密集，喜剧效果强烈，几位明星在抖包袱时毫无压力，而在摆脱了胳肢观众的压力之后，演员可以把更多的精力放在表演细节上，将喜剧效果推上一个新的段位。岩石强森是中国观众熟悉的好莱坞动作明星，在影片中，他的彪悍造型似与《速度与激情》《海滩游侠》等毫无二致，但强森却精确把握了一个自卑男孩的心理状态，几个有趣的小动作彻底暴露了角色的真实身份。两大美国谐星凯文·哈特与杰克·布莱克则一如既往地优秀，无论是前者的耍贱泼皮，还是后者的跨性别表演，都自然生动，在相当长的一段篇幅里，你都会因他们的精彩表演而忘记时间的流逝。

《勇敢者的游戏2》几乎是那种拎不上台面，也没有讨论价值的商业片，但问题是，它在口碑和票房上的双重成功，让我们很难忽视这部电影对商业路径的理解深度。当资金充足、技术过关时，是否就一定能拍出一部精彩的商业片？《勇敢者的游戏2》给出的当然是正面案例，但细究到这部电影的内在才会发现，如此娴熟的叙事方法、过硬的想像力、互相成就的角色设置、逼真可信的视觉效果要想真正融为一体，委实是一个巨大工程，尤其是，相对于那些专注娱乐、迷惑烧钱的国产商业片来说，《勇敢者的游戏2》的工业化程度依旧是一个标杆，难以企及，值得研究。

(荔枝网)

匈牙利乒乓球公开赛中国队包揽四项冠军

新华社布达佩斯1月21日电（记者 杨永前）菁英航运2018国际乒联世界巡回赛匈牙利公开赛21日进行了男女单打和双打决赛，中国队包揽全部四项冠军。

樊振东和王曼昱分别夺得男子和女子单打冠军，樊振东/于子洋获得男子双打冠军，陈幸同/孙颖莎获女子双打冠军。

在男单决赛中，樊振东以4:1战胜王楚钦并夺冠，5局比分是11:6、9:11、11:7、14:12和11:3。

在女单决赛中，王曼昱苦战7局，以4:3战胜孙颖莎并夺得冠军，7局比分是9:11、11:6、10:12、11:8、9:11、11:8和11:4。这是王曼昱个人第二个巡回赛单打冠军。

女双决赛在两对中国组合之间展开，结果陈幸同/孙颖莎以14:12、11:8、11:8直落三局战胜陈可/王曼昱，获得冠军。

在男双决赛中，中国组合樊振东/于子洋以11:5、11:5、11:4直落三局拿下白俄罗斯组合萨姆索诺夫/普拉托诺夫，赢得冠军。

匈牙利公开赛16日开赛，总奖金15万美元，共有来自53个国家和地区的400多名选手参赛。

澳网：科贝尔晋级八强

1月22日，在2018年澳大利亚网球公开赛女子单打第四轮比赛中，德国选手科贝尔以2:1战胜中国台北选手谢淑薇，晋级八强。

当日，科贝尔在比赛中回球。

新华社发



千万元大奖得主已找到 兑奖工作正在进行中

1月19日和20日，河南省体彩中心连续发布寻人消息：我省一购彩者于2017年12月2日，体彩大乐透第17141期开奖当日在信阳市浉河区广场路与申碑路交叉口向南20米的体彩网点，以5注单式10元投注，为社会公益事业贡献3.6元，喜中当期基本投注一等奖1000万元，却一直没有领取。同时，河南省体彩中心通过遍布全省城乡的万余个体彩销售网点对外广播消息，要求网点张贴信息，呼吁广大彩民根据大奖信息查看自己手中的彩票，并提醒身边的亲友关注，希望中奖者能及时领奖。

消息一经发出，得到了广大热心公益的媒体和网友的关注，并积极转发。3天之后，得知消息的购彩者持中奖彩票到河南省体彩中心兑奖。在此，河南省体彩中心感谢广大媒体、网友和体彩销售网点的爱心支持！在兑奖期限还剩最后10天的情况下，找到了中奖者，让他支持公益事业的爱心回报不留遗憾！

据了解，此前，我省平顶山舞钢市第14124期体彩大乐透115.4万元、焦作博爱县月山镇中出的体彩七星彩第17019期500万元，虽经全省寻人最终遗憾弃奖。河南省体彩中心提醒广大购彩者，投注体彩后及时核对中奖情况并尽快领奖，不留遗憾。

(娜娜)

